

“原来蹴鞠是军事训练项目”

潍坊高校新闻媒体泰山行第三站走进淄博临淄



齐国博物馆前合影。

11日,继成功进行滨海行、东营行后,驻潍高校新闻媒体泰山行来到了第三站—淄博临淄。大学生记者们走进临淄足球博物馆、齐国历史博物馆、中国古车博物馆,探秘这片被称作“齐国古都”的土地,近距离地观看、触摸出土文物,领略齐风古韵。

11日,大学生记者们刚到临淄人民广场,便被路边一个个标牌所吸引,恒公路、管仲路、晏婴路、太公路、闻韶路……这些带着齐风古韵的街道名字向人们诉说着临淄的与众不同,提醒人们这里是有着辉煌历史和灿烂文化的齐国古都。

随后,大学生记者们来到临淄足球博物馆,探访世界足球起源地。大量的文物、复原场景让同学们感到新鲜,有大学生记者感叹道:“不到临淄,还真不知道原来蹴鞠在古代还是一项军事训练项目。”

在齐国历史博物馆,300余件各类文物精品让大学生记者们仿佛一下子穿越回到齐国。锈迹斑驳的铁甲和兵器把人们带回了春秋争霸时期那片哀鸿遍野的战场,覆下厅中的图画带人们重返百家争鸣的时代,晏婴的雕塑在诉说着当年使楚时的机智和自信,韶乐厅里的编钟和石磬

奏出的金声玉振彰显着泱泱大风的齐文化。

在中国古车博物馆,大学生记者们看到了车辆的发展和各式各样的古车。得知其中一辆战车是真迹后,学生记者们纷纷上前触摸历史遗迹,触摸历史脉搏,和历史来了个亲密接触。

临淄丰富的历史文化给大家留下了深刻的印象。尽管旅途有些疲惫,但大家表示能够近距离地接触历史、增长见识是一件非常值得高兴的事情。

本报记者 李涛
学生记者 王科彤

万达金街大商业外铺正式上线

大歌星、大玩家牵手潍坊万达

本报5月13日讯 12日下午,由潍坊万达广场主办的“绝版旺铺·顶级财富”一万达金街大商业外铺产品鉴赏会暨主力店入驻签约仪式在鸢飞大酒店正式召开,现场大歌星KTV、大玩家电玩城正式与潍坊万达签约成功,刚上线的金街外铺也引来了火爆认购。

潍坊万达广场作为2011年上线的新一代城市综合体项目,近日,万达广场的重点项目万达金街大商

业外铺正式上线,活动现场有逾100组投资者完成现场认购。

据了解,万达广场规划有超过10万平米的大型购物中心,共计六层,内部设有万达百货、万达影城、大歌星KTV、大玩家电玩城、国美电器等近10家大型主力店,设有潍坊唯一的IMAX巨幕电影。同时规划一条长330米的3层室内步行街,可容纳200家以上店面,满足当地人购物、娱乐、休闲一站式购

物需求。

发布会现场,潍坊万达广场总经理刘向军在发布会的致辞中指出,潍坊万达大商业金街外铺产品,是潍坊万达广场稀缺可售商业之一,与即将入驻的万达百货、万达Imax国际影城、大歌星KTV、大玩家电玩城等主力店和众多一线品牌实现了联动。潍坊大商业金街在保障商业经营稳定发展的前提下,致力打造潍坊商业财富第一街。

潍坊启动残疾人创业帮扶工程

免费为百名残疾人培训技术

本报5月13日讯(记者 李涛 通讯员 马海云 王均恩 李青)13日,记者从潍坊市残联了解到,在第二十三次全国助残日到来之际,潍坊市启动“共享阳光一百名残疾人创业帮扶工程”,免费为100名残疾人培训无公害豆芽培育技术,让残疾人通过创业实现脱贫致富,保证创业帮扶取得实效。

为提高残疾人职业技能,促进残疾人就业、创业,改善残疾人生活、生活状况,帮扶贫困残疾人脱贫致富,共同奔小康,潍坊市残联转变培训理念,积极创新残疾人职业技能培训新模式,由原有被动式、单一性的培训,转变为重点开展订单式、定向化培训。实现培训一批,就业一批,扶持一批,脱贫一批。

在全国助残日到来之际,潍坊市残联与潍坊市科华机电设备厂联合实施“共享阳光一百名残疾人创业帮扶工程”。工程计划用一年时间,由潍坊市科华机电设备厂培训100名残疾人学习无公害豆芽培育技术,由潍坊市残联提供培训经费、创业设备和后续跟踪服务,让残疾人通过创业实现脱贫致富,保证创业帮扶取得实效。

创业帮扶工程分十期举行,每期十人,学习周期为五天。目前来自潍城区、奎文区、寒亭区、坊子区第一期参训的10名肢体残疾人学员已经完成学习培训。

与此同时,记者从潍坊市残联了解到,如有想要学习创业技术的残疾人朋友可以到当地残联进行报名申请。

春开窖“冬酝136”开窖引定制热潮

本报讯 4月30日,山东安丘春开窖酒业公司“冬酝136”开窖仪式暨山大120年校庆藏酒开窖仪式在景芝镇举行,来自各单位及个人近200多人参加了启动仪式。

此次开窖的最大亮点是“冬酝136”,仪式上春开窖酒业公司董事长冯金国介绍说,大部分白酒企业在粮食入窖发酵多为50—60天就开始出酒,而此次开窖的酒经过了136天的发酵期,长时间的发酵更能保证原酒质量。此外,由于酿造出来的酒是在酒窖内储藏,其口感质量要远远高于包装好的储存酒。

多年跟春开窖酒业公司合作的经销商曲先生认为,在近段时间以来国内白酒行业风波不断的情况下,白酒产品

质量成为众矢之的,品质好坏尤为重要,从经销商的角度看,如果企业的产品经受不住市场和消费者的检验,经销商是断然不会代理的。他说去年春开窖酒业公司的封藏仪式和今年的开窖仪式他都参加,目的是更加深层次的了解企业酿制生产酒的过程,他说今后的时间里他可以更放心的合作,积极的向消费者推荐该产品。

本次开窖仪式结束后,很多参加会议的单位以及爱好收藏白酒的个人纷纷表示了定制酒的合作意愿。“随着经济的发展和人们消费观念的改变,定制酒的发展前景非常好。”冯金国表示,定制酒口感、品质好,而且具有一定的收藏价值,将来会更受青睐。

活动时间: 5月18日 - 5月26日

槐花谷花香十里 状元井水甜千年

★国家AAAA级风景区 万亩槐花盛开——首届青岛平度茶山风景区槐花节

5月18日青岛电视台大型娱乐闯关活动《海岸集结号》启动仪式暨青岛平度茶山首届槐花节开幕式

茶山槐花

茶山飞瀑

茶山之水

三茶峰

海岸集结号

自驾游导航: 荣潍高速S16东行 → 平度西出口下 → 右拐直行沿天津路(即北外环)前行到杭州路和天津路交叉口(银座佳驿酒店和观河桥处) → 左拐北行 → 进入茶山旅游大道

地址: 青岛平度市茶山风景区 咨询热线: 0532-85329866 传真: 0532-85320876 网址: www.qdchashan.com 咨询QQ群: 217268171